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Procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du RSEQ Montérégie, 
tenue le 26 octobre 2022, à 13h30, en ligne sur la plateforme Zoom 

 
Étaient présents 
 
Secteur primaire 
Steven Caroll   École John-Adam Memorial 
Martial Couillard  Ac. Marie-Laurier 
Dominique Dussault  École Maria-Goretti 
Yves Latour   C.S.S. Marie-Victorin 
Mathieu Martin   C.S.S. des Patriotes 
 
Secteur secondaire 
Carl Audet   É.S. Massey-Vanier 
Francis Brunelle   É.S. Verbe-Divin 
Catherine Chiasson  Coll. St-Maurice 
Chantal Côté   É.S. des Timoniers 
Julien Dufort   Coll. Durocher St-Lambert 
Marc-Olivier Gagné  Coll. Jean de la Mennais 
Valérie Gagnon   É.S. Jacques-Leber 
Stéphane Labbé   É.S. Louis-Philippe-Paré 
Martin Laferrière  É.S. Baie St-François 
Geneviève Le Blanc  Coll. Trinité 
Michel-Pierre Pontbriand Coll. Charles-Lemoyne 
David Ricard   É.S. du Mont-Bruno 
Samuel Simard   É.S. Patriotes de Beauharnois 
Nadine Tougas   Coll. Jean de la Mennais 
 
Secteur collégial 
Vince Amato   Champlain College 
Annie Bélanger   Cégep de Valleyfield 
Véronique Charbonneau Cégep de St-Jean-sur-Richelieu 
 
RSEQ Montérégie 
Sylvie Cornellier   Directrice générale 
Eloïse Laperrière  Coordonnatrice aux activités 
Benoit Lussier   Communications et saines habitudes de vie 
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Ordre du jour  
1. Ouverture de l'assemblée 
2. Constatation de la régularité de la convocation et vérification du quorum 
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour 
4. Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée (2021-10-27) 
5. Rapport de la présidence 
6. Rapport d'activités 2021-2022 
7. États financiers au 30 juin 2022 
8. Nomination des auditeurs (firme comptable externe) pour l’exercice 2022-2023 
9. Quittance des administrateurs 
10. Élection d’un président et d’un secrétaire d’élection 
11. Élection des administrateurs 
12. Allocution de la présidente 
13. Points divers et vœux de l'assemblée 
14. Levée de l'assemblée 

 
 
1. Ouverture de l'assemblée 
Dominique Dussault, présidente du conseil d’administration du RSEQ Montérégie, souhaite la bienvenue aux 
membres présents. 
 
L’assemblée a été ouverte à 13h34. 
 
2. Constatation de la régularité de la convocation et vérification du quorum 
La vérification de la régularité de la convocation et du quorum a été effectuée. Madame Dussault confirme que 
les membres présents constituent le quorum. 
 
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour 
Madame Dussault procède à la lecture de l’ordre du jour. 
 
Il est proposé par Stéphane Labbé et appuyé par Vince Amato 
« D’adopter l’ordre du jour tel que présenté. » 
 
La proposition a été adoptée à l’unanimité. 
 
4. Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée (2021-10-27) 
Les membres sont priés de vérifier la conformité du procès-verbal de la rencontre du 27 octobre 2021. 
 
Il est proposé par Michel-Pierre Pontbriand et appuyé par Martin Laferrière 
« D’adopter le procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 2021 tel que présenté. » 
 
 La proposition a été adoptée à l’unanimité. 
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5. Rapport de la présidence 
Chers membres du RSEQ Montérégie, 
 
L’année 2021-2022 a été marquée par un retour à l’action de la majorité de nos activités sportives et de nos 
programmes de saines habitudes de vie. Tous les athlètes, entraîneurs, officiels et parents ont apprécié ce retour au 
jeu. Cependant, il a fallu faire quelques réaménagements de calendriers ainsi que revoir la disponibilité des 
plateaux pour que les jeunes puissent avoir une saison quasi normale et cela a été rendu possible grâce à la bonne 
collaboration entre nos membres. En plus, nous avons eu une augmentation importante d’équipes en volleyball et 
un record d’inscriptions lors d’événements comme le tournoi de volleyball de plage et le championnat provincial de 
cross-country. Comme si ce n’était pas suffisant, nos écoles primaires ont participé en grand nombre aux différents 
festivals et championnats.  
 
Les entraineurs n’ont pas été mis de côté, car des activités de formation leur ont été offertes tout au long de 
l’année.  
 
Pour récompenser la formidable participation et implication de tous, nous avons assisté au retour de notre Gala 
d’Excellence en présence. Plusieurs établissements ont fourni des candidatures de qualité ce qui nous a permis 
d’être représentés par 7 athlètes, équipes, entraineurs ou école lors du Gala provincial. Un sommet pour notre 
région ! 
 
En plus de nos ligues et autres activités, l’équipe du RSEQ Montérégie est allée de l’avant avec des nouveautés 
comme la Zone Parasco, la Zone Parasco en tournée et le basketball 3x3. La collaboration aux 4 chantiers de 
consultation du RSEQ (la lutte contre le racisme, la place des femmes dans le sport, la participation des personnes 
ayant une limitation fonctionnelle et l’inclusion des communautés LGBTQ+) permet à nos membres de s’exprimer 
sur ces sujets et de faire rendre nos sports inclusifs et sécuritaires. 
 
Finalement, tout ce travail s’est réalisé avec des employés en moins. Chaque coordonnateur et coordonnatrice ont 
mis les bouchées doubles pour s’assurer que nos athlètes vivraient une saison exceptionnelle. Et notre directrice 
générale, Sylvie Cornellier, a dirigé sa petite équipe de main de maître, comme toujours. Bravo et merci à toute 
l’équipe du RSEQ Montérégie ! 
 
Bonne année active et sportive à tous ! 
 
6. Rapport d'activités 2021-2022 
La directrice générale du RSEQ Montérégie, Sylvie Cornellier, présente les points majeurs du rapport d’activités 
de l’organisation pour l’année 2021-2022. 
 
7. États financiers au 30 juin 2022 
Madame Cornellier a présenté le bilan des états financiers et les explications d’usage, préparées par la firme 
comptable Bellefleur Brunelle CPA. 
 
Il est proposé par Annie Bélanger et appuyé par Martin Laferrière 
« D’accepter les états financiers déposés par la firme comptable Bellefleur Brunelle CPA. » 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
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8. Nomination des auditeurs (firme comptable externe) pour l’exercice 2022-2023 
Considérant que la firme comptable Bellefleur Brunelle CPA connaît bien notre organisation, 
Considérant que la firme comptable Bellefleur Brunelle CPA offre un service de qualité et prix concurrentiel, 
 
Le conseil d’administration du RSEQ Montérégie recommande la firme comptable Bellefleur Brunelle CPA pour 
l’année 2022-2023. 
 
Il est proposé par Martin Laferrière et appuyé par Nadine Tougas  
« de renouveler le mandat d’audit à la firme comptable Bellefleur Brunelle CPA pour l’année 2022-2023. » 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
9. Quittance des administrateurs 
Dominique Dussault profite de l’occasion pour remercier chaleureusement les membres du conseil 
d’administration pour leur engagement au cours de la dernière année. 
 
Il est proposé par David Ricard et appuyé par Annie Bélanger  
« De donner quittance aux administrateurs pour les actes posés durant la dernière année. » 
 
La proposition a été adoptée à l’unanimité. 
 
10. Élection d’un président et d’un secrétaire d’élection 
Il a été proposé par Véronique Charbonneau et appuyé par Nadine Tougas, 
« De nommer Sylvie Cornellier à la présidence des élections des administrateurs et Benoit Lussier à titre de 
secrétaire. » 
 
Madame Cornellier explique le processus électoral. 
 
11. Élection des administrateurs 
Madame Cornellier rappelle le rôle des administrateurs et présente sommairement le fonctionnement des 
rencontres du conseil d’administration et les dossiers qui y sont traités. 
 
Secteur secondaire 
Deux postes sont à combler. 
 
Trois candidats sont en élection : Chantal Côté, Marc-Olivier Gagné, David Ricard. 
 
L’outil en ligne MentiMeter est utilisé. Chaque membre présent doit voter pour deux candidats. 
 
Ont été élus à titre d’administrateur du secteur secondaire : David Ricard et Marc-Olivier Gagné. 
 
Secteur collégial 
Les membres du secteur collégial ont désigné Mylène Poirier à titre d’administratrice. 
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Membres associés 
Dominique Dussault propose Chantal Côté au poste d’administratrice représentant les membres associés 
provenant des centres de services scolaires de la Montérégie. Elle est appuyée par Véronique Charbonneau. 
Madame Côté accepte. 
 
Le poste de membre associé provenant d’un autre regroupement demeure vacant. Le conseil d’administration 
veillera à combler le siège. 
 
Membre associé expert 
Le conseil d’administration recommandera la nomination de Pierre Boulerice à titre d’administrateur. 
 
Membre coopté 
Un poste demeure vacant. Le conseil d’administration veillera à combler le siège. 
 
Présidence du conseil d’administration 
Martin Laferrière propose la nomination de Dominique Dussault à la présidence du conseil d’administration du 
RSEQ Montérégie. Il est appuyé par Marc-Olivier Gagné. 
 
Madame Dussault accepte. 
 
12. Allocution de la présidente 
Dominique Dussault tient à remercier les membres pour leur participation à l’assemblée générale annuelle. 
D’emblée, elle affirme que ce ne sont pas les idées et les projets qui manquent sur le plan corporatif au RSEQ 
Montérégie. Évidemment, les membres seront tenus informés des prochains développements. 
 
13. Points divers et vœux de l'assemblée 
Aucun point n’a été ajouté. 
 
14. Levée de l'assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée a été levée à 14h36. 

 

 

 

 

Présidente  Directrice générale 
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